

让爱“留守” 溢满“空巢”

养老站里嗨翻天 众多寿星乐开怀

□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 2月29日下午,川汇区人和办事处庆丰社区幸福花开小区智慧养老站里一派欢乐祥和,众多爱心企业和爱心人士准备了丰厚的礼品,为庆丰社区2月份过生日的14名老人开了一场别开生面的生日会。

据悉,该智慧养老站是周口中心城区首个社区养老机构,2015年12月10日正式投入使用后,川汇区民政、社区办等多个部门给予政策倾斜和资金支持,佳利地产等众多爱心企业捐款捐物,为老人提供免费午餐、晚餐,徐其峰等众多爱心人士为老人捐助了日常用品。

春节过后,许多老人再度空巢独居,生活变得乏味无趣。为此,智慧养老社区发挥养老网络平台的“智慧”功能,在众多爱心企业的参与下,从社区网络上选出14名2月份出生的老人,为他们举办了一场生日会。

当日,周口晚报记者在现场看到,志愿者为寿星戴上生日帽,并和他们一一拥抱合影。寿星穆凤贤,今年77岁,他一边看节目表演,一边品尝生日蛋糕,还时不时拿出手机拍张照片……乐得像个孩子一样。

生日会之后,养老站还特别为寿星们进行了理疗和健康检查。

智慧养老站理事长林梁表示,今后,该养老站每个月都会为社区当月过生日的老人举办庆生活动,她希望更多的爱心人士参与进来,为寿星送上生日蛋糕、精美礼品,用爱心为老人举办一场暖心的生日聚会。



图1、2为工作人员为寿星戴生日帽。图3为大家一起分享蛋糕。图4为寿星赢了游戏,获赠西瓜。

航模“飞”进留守儿童课堂



近日,商水阳城志愿者协会的志愿者来到该县固墙镇毛屯小学,为这里的留守儿童上了一堂航模科普课,并带领留守儿童现场制作航模。据悉,此次活动是科颜氏扬帆计划、阳城志愿者协会“留守儿童持续帮扶”活动的一个组成部分,不仅让留守儿童感受到了陪伴的温暖,同时,开拓了他们的视野,锻炼了他们的动手能力。
晚报记者 马治卫 通讯员 张长河 摄

黑心司机高速甩乘客 热心民警救助暖人心

□晚报记者 徐松 通讯员 张磊落

本报讯 近日,两位外地女孩乘车去许昌途中,被司机遗弃在太康县老家镇永登高速公路口。幸运的是,她们遇到了太康县公安局老家派出所民警。在民警的帮助下,两位女孩得以安全返家。

2月27日1时许,太康县公安局老家派出所港李警务室女民警王晶写完工作日志,

刚躺到床上,就听到附近有女孩在哭。出于职业的敏感,王晶立即起床出门查看情况。在永登高速公路口北边,她发现了两位哭泣的女孩。经询问,她得知两位女孩是外地人,一位叫朱小荣(化名),现年13岁,广东省惠州市人;另一位叫张小鲜(化名),现年16岁,河北省保定市阜平镇人。张小鲜在惠州玩的时候认识了朱小荣。二人相约2月26日在太康见面,然后坐车去许昌玩。见面后,由于天色已晚,

去许昌的大巴车停运,二人便租了一辆车去许昌。走到太康县老家镇永登高速公路口时,司机停车让她们拿出300元钱,因二人身上总共就剩150元钱,司机不顾二人的苦苦哀求,将她们赶下车调头就走。两位女孩半夜没地方去,徘徊在高速公路口抱头大哭。

了解情况后,王晶将二人领到港李警务室。得知她们头天晚上没有吃饭,赶紧拿出火腿肠、方便面让她们吃。

考虑到两位女孩还是未成年人,王晶决定与两位女孩的家长取得联系,问明情况。得知两位女孩离家时,未告知家人,王晶将两位女孩留了下来。

3月1日,两位女孩的家人赶到太康县公安局老家派出所,他们感激地对王晶说:“谢谢王警官,谢谢警察同志,太康的公安干警真正是人民的好警察啊!”